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ELŐSZÓ 
 
Kedves Olvasó! 2023-ban több 
olyan érdekes könyv jelent meg, 
amely Debrecenről szól. A Debre-
ceni Szemle eme kötetének hasáb-
jain a legérdekesebbek, legeredetib-
bek közül mutatunk be néhányat. 

Papp József recenziója Nyul Imre 
Podmaniczky-díjas helytörténész új 
könyvéről szól, amelyből a Csige-
kert és a Köntöskert történetét ismer-
hetjük meg.  Nyul Imre munkája an-
nak a tíz kötetes, magánkiadásban 
megjelent sorozatnak a része, amely 
Debrecen mára már jelentősen átala-
kult kertségeit tárja elénk, többek kö-
zött részletesen körüljárja a Vénkert, 
az Újkert, a Széchenyi kert vagy a 
Tócóskert eltűnt emlékeit. 

Könnyedebb olvasmánynak ígér-
kezik a debreceni kocsmák minden-
napjaival foglalkozó „útikönyv”. Az 
Árvai Tünde és Szőlősi Zsombor 
szerkesztésében megjelent Néhány 
korty Debrecen ebben a fontos témá-
ban segít elmerülni az olvasónak re-
mek képek és történetek segítségé-
vel. 

Ha már megtaláltuk a jókedvünk 
forrását, akkor az ital mellett énekel-
jünk és anekdotázzunk is, melyhez 
ihletet ad Horog Máté Debreceni 
diák dalos- és anekdotakönyve. Eb-
ből a hiánypótló gyűjteményből a 
„régi” debreceni diákok jókedvű 
énekeit, költeményeit ismerhetjük 
meg. A csatoskönyvet Seprényi 
Kinga mutatja be. 

 

 
 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 
 
 

adásában jelent meg.
a Méliusz Juhász Péter Könyvtár ki- 
én  Debrecenem, foglalkoztatókönyv 
diák dalos- és  anekdotakönyv  és  Az 
hány korty  Debrecen, a Debreceni 

  A 24  emelet,  24  történet,  a Né- 
mában mutatta be.
vet a Debreceni Szemle 2023. I. szá- 
az  azonos című színes  gyerekköny- 
Kinga készített rövid ismertetőt, aki 
lusztrációs kiadványról Seprényi 
azonos című interaktív kötetet. Az il- 
amely  kiegészíti  a  korábban  kiadott 
cenem című  foglalkoztatókönyvet, 
lusztrációit tartalmazó Az én Debre- 
nek  szánták  a Grela  Alexandra  il- 

  A legfiatalabb debreceni cívisek- 
helytörténész ismerteti.
tása  is.  A  képeskönyvet  Nyul  Imre 
ben látogatható italkimérő bemuta- 
nyéhez hozzátartozik a ház közelé- 
és jelenlegi lakóival. A teljesség igé- 
seket is tartalmaz a ház tervezőjével 
című  kötet  jól  felépített  beszélgeté- 
megjelenő 24  emelet,  24  történet 
Szőlősi  Zsombor  szerkesztésében 
keny” képek mellett a Löki Viktor és 
pontosan 50 éve. A különösen „érzé- 
rült oda” a lepényépületekkel együtt 
„magasház-építések”  korában  „ke- 
épület,  a vasútállomások  melletti 
A  „mindenki gondol  róla  valamit” 
madarak és az előtte lődörgő alakok. 
szürke toronyház, a körülötte köröző 
látóterünkbe  kerül a  hatalmas, 
dern” épületéből  kilépve azonnal  a 
cenbe,  a Nagyállomás  „késő-mo- 

  Amikor  vonattal érkezünk Debre- 


